

# МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

г. Москва

21 СЕН 1945

## ДВАДЦАТЬ ПЯТЫЙ СЕЗОН

Комедией Шекспира «Много шума из ничего» театр имени Вахтангова открывает сегодня свой 25-й сезон. В нынешнем году он покажет спектакль «Великий государь» В. Соловьева, в котором роль Ивана Грозного исполнит заслуженный артист И. Толчанов. Постановщик спектакля — заслуженный деятель искусств Б. Захава, художник В. Фаворский.

В репертуар включены также пьесы «Ленинградское шоссе» А. Гладкова и «Бесприданница» А. Островского.